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B32 Zaum.]
.| McDonnell,Alexander 22...Dh6 23.Lxe8 fxed4 24.c6
[l De Labourdonnais,Louis Charles Mahe [ 24.fxe4 De3+ 25.Kh1 Lxe4
London m4 (16) 1834 | 26.Tg1 (26.Lh5 Lxg2+ 27.Kxg2
[Husemann,D] T2+ 28.Kg1 Td2+ 29.Kh1 Ded+-+ )]
24...exf3 25.Tc2
1.e4 c5 2.S5f3 Sc6 3.d4 cxd4 [ 25.cxb7 De3+ 26.Kh1 fxg2+
4.Sxd4 e5 5.Sxc6 27.Kxg2 Tf2+-+]
[ 5.Sb5 a6 6.Sd6+ Lxd6 7.Dxd6
Df6 Bis heute ist nicht klar, ob Weil3 a b c d e f g h
hier die schwarzen Felder ausbeuten gy 7
kann. ] 8 %/ %/ ///E/”/ = 8 @
5..bxcé 6.Lc4 Sf6 7.Lg5 Le7 71 & & g &l
8.De2?! Iasst Schwarz freie Hand im NS T
Zentrum, besser ist Sc3 d5 9.Lxf6 6 //%%/é %/ /%,/ g 6
[9.exd5 cxd5 10.Lb5+ Ld7 ' Bl
11.Lxd7+ Sxd7 und auch hierhat | ,| & 1 U
Schwarz Zentrumsvorteil. | : %%/é %% :
9..Lxf6 10.Lb3 0-0 11.0-0 3 %% ///%/ A/& //%W 3
AP S
I W Kwr o | 2 o |
Z 7
& %/%%%%7 a
Z
6 /}/ //// /6 25...De3+? heutige Programme
5/ / /*/ % 5 entlarven diesen Fehler.
7, 7. Y 7. 25...La6! 26.Dxab e4 27.gxf3 d3
4 /% /%/8 % / ‘ [28 TgZaexf3 29X'?g3eLd6 390XDxd3
// /% . . .
3| E&/ o % 3 Lxg3 31.hxg3 Dh3 32.Td2 Dxg3+
5 g /é/ a /@/8/ a /g/ 5 33.Kf1 Txe8-+ ]
////// / / rrzad ///////// 26.Kh1
= / / E L [26.Tf2! La8 27.Ld7 und diese
d 9 h Messe ist noch nicht gelesen. ]
26...Lc8 27.Ld7 2 28.Tf1 d3 29.Tc3
ab5! 12.exd5 cxd5 Lxd7 30.cxd7
[ 12...a4! ware noch starker: 13.Lc4 [ 30.Txd3 Leb6 ]
cxd5 14.Lb5 Tbh8 ] 30...e4 31.Dc8 Ld8 32.Dc4
13.Td1 d4 14.c4 Db6 15.Lc2 Lb7 [ 32.Tcc1 d2 33.Tcd1 Df4! 34.Dc4

16.5d2 Tae8 17.Se4 Ld8 18.c5 Dc6 Lc7-+ ]

19.f3 Le7 20.Tac1 5 21.Dc4+ Kh8 32...De1 33.Tc1 d2 34.Dc5 Tg8

22.La4d 35.Td1 e3 36.Dc3 Dxd1 37.Txd1 e2
[ 22.Sd6 Lxd6 23.La4 Dxc5 0-1
24.Dxc5 Lxch5 25.Txc5 Te6b 26.Txad
umd im Gegensatz zur Partie halt
Weil3 die schwarzen Bauern im
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